111.05746.1 KNN
Bce
2007-2015

Kysos:
fop BeINYyCKa:
0O6vem asurartensa: 2,5D-4D; 3,4TD

Tun KNMN: M5, A4

1 BORT MBEA. . s S aEsds 4 Wr.
2. BONT MBREIN . cssmimnianmmimsmmssmmi oo 4 WT.
] 1 o . P 2 Wr.
4. BOAT M1 . isiamnmisinsaioaiimina 2 Wr.
5. Fanka 3aknaagHaa M10x80............ 2 W,
= | o o B TR 8 Wr.
g NEBAEE 1005 ca iaeams ihs crsmaiRRE R0 4 WT.
B IRDOHINTEME: s sk dios s o wrasmmmismme s 2 11T

WHCTPYKLMS MO Y

1. CHATL WTaTHBIW NbINBHUK aBTOMAGKAS.

2. 3aKpenuTb KPOHWTEWHbE K nonepedyHon Sanke
6ontamu M10x70 K ramkam 3aknagHelm M10x80 B 3apHew
4acTu aBToMobBUNSA.

3. 3awuTy pagnaTtopa v 3alKNTyY KapTepa KpenuTb Ha
WT3THbIE TOYKW KPENAeHusa.

4, NepedHKK 4YacTe 3awuTbl KMNM KpenuTe COBMECTHO
C 33alUMTOM ABWUraTensa, 3aAHKK 4YacTb KpenuTe GonTaMu
M10x20 K yCTAHOBNEHHLIM KPOHWTEMHAM.

111.05744.1 Paguatop, 1.05745.1 KapTep

COBMECTUMOCTb C APYTMMW ABTOMOBMNAMU - CM. STUKETKY HA 3AWWUTE

3awuta paguaTopa

JawuTa pBuratena Bont M8x20

WTaTHLIA Kpenex Waiba 8

Bont M8x30

Jawwra KNM Waii6a 8

A

Faiika saknagHan M10x80

KpoHWTedH

Bant M10x70

BanT Mlﬂxzf}/”". llaigGe 14

Wanba 10
[ Anametp peasGel M6 M8 M10 M12 ]
| MomenTe: aaTsxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |

5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COROUHEHUA .
Nenone30BaHNME NHEBMOWMHCTPYMEHTE 3anpeLweHo.



